

# 市开发区加快5G布局建设

本报讯(通讯员 许丹丹)  
丁宁)近日,汉瑞科技5G光通信专业制造产业园项目签约仪式在市开发区举行,世界中小企业联合会轮值主席、中国民促会会长张维新,广东汉瑞通信科技有限公司总经理金春晓,市委副书记、市长陈平,副市长曹升灵,市开发区党委书记、管委会主任李国珍,党工委副书记、管委会常务副主任练建军参加签约仪式。

陈平在致辞中指出,近年来,我市高度重视新一代信息技术产业发展,将其作为高质量发展的重要支撑,倾力加以推进,目前已全面起势。广东汉瑞通信科技有限公司作为国家级高新技术企业,产业优势明显。5G光通信专业制造产业园项目的签约落地,必将有力推动我市新一代信息技术产业的快速发展。市委市政府及有关部门将全力支持项目建设,努力打造一流营商环境。

金春晓表示,汉瑞科技愿将更多新一代信息技术赋能菏泽发展,加强在基础设施、产业创新、行业应用和民生领域等方面的合作。

作,加快构建具有菏泽特色的5G产业生态体系,为菏泽加快高质量发展做出应有的贡献。

近年来,市开发区把握全球新一轮信息技术变革趋势,超前谋划、抢抓机遇,加快推进信息、融合、创新基础设施“三大建设行动”,加快布局5G项目建设进展,拓展5G应用,激发新消费需求、助力产业升级。

位于市开发区的大唐5G山东总部基地项目,作为去年招商引资来的大项目,称得上新基建里的排头兵。作为新基建里的重要内容,5G技术最近一段时间格外亮眼。怎么把看不见摸不着的5G技术虚功实做,应用生活,大唐5G山东总部基地的研发人员可没少动心思。大唐智创(山东)总经理韩伟昌说,5G教育其实也是一个典型应用,特别在疫情期间学生没法集中上课,在家通过网络授课的方式进行一个自主的学习,但经常会有家长抱怨,第一个是卡,要不然就没有信号了,那5G到了就能完整地解决这些问题。



韩伟昌介绍,5G技术的应用蓝海远不止这些,医疗救治、无人驾驶、智慧城市、农业技术升级等一个个当下的热点焦点都能看到5G应用的身影。大唐5G山东总部基地项目作为2020年山东省重点建设项目,以及国内5G基站建设的主力军,这个项目建成后将达到四个

车间、12条微基站生产线的规模,年总产能可达到30万台套。

“我们大唐网络在菏泽总投资的50个亿,主要是建设5G微基站的生产和运营总部。其中微基站这块儿生产基地总投资25个亿,一期预计今年八月份可以投入使用,二期是2021年投入使用,

三期是2022年投入使用。”韩伟昌说,依托源源不断的技术创新和升级,以大唐5G山东总部基地项目为代表的一众“新基建”项目,将极大地带动上下游相关产业结构优化升级,给行业企业带来更多发展机遇的同时,也为区域经济发展插上数据的翅膀。

## “过街新模式”试行



为预防道路交通事故发生,倡导行人养成“二次过街”停一停、不抢行的良好习惯,从7月21日开始,菏泽开发区交警以市中山路与华英路十字路口为试点,对非机动车左转“二次过街”进行劝导。上午7时许,由市开发区交警大队大队长张中斌带队,执勤交警通过及时劝阻、发放宣传资料等方式,向等待的市民耐心讲解“二次过街”、非机动车出行安全等交通知识,提醒大家铭记交通安全,开文明车,走文明路,做文明人。

通讯员 小锴 摄

## 市开发区确保“舌尖上的安全”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)近日,菏泽开发区市场监管局召开餐饮服务食品安全。辖区和平大酒店、牡丹大酒店、银盛国际大酒店等十二家大型餐饮服务单位负责人参加。

会议首先传达了全市肉类产品流通管理会议精神,宣传贯

彻了菏泽开发区市场监管局印制的《肉类产品流通管理明白纸》。各餐饮服务单位负责人一一表态发言,表示一定会严格按照法律、法规要求,杜绝采购未经检验检疫合格的肉类产品及其制品,落实好索证索票、产品验收、产品购进记录等制度,加强责任心,确保辖区人民群众舌尖上的安全。

会议强调,各餐饮服务单位要严格按照《中华人民共和国食品安全法》规定:禁止使用未按规定进行检验检疫或检验检疫不合格的肉类产品及其制品,一经发现,严格按照有关法律、法规从严处罚,构成犯罪的移交公安机关处理。

## 佃户屯街道办:开展脱贫攻坚巡察

本报讯(通讯员 平仲轩)7月21日,菏泽开发区党工委第二巡察组对佃户屯街道办事处脱贫攻坚专项巡察工作动员会召开。菏泽开发区巡察领导小组副组长宋春生,菏泽开发区党工委第二巡察组组长闫大伟,菏泽开发区管委会副主任、佃户屯街道办事处党委书记张晓宇等参加会议。

会议要求,按照菏泽开发区党工委统一部署,菏泽开发区党工委第二巡察组将对佃户屯街道办开展为期一个月的脱贫攻坚专项巡察,佃户屯街道办全体成员要充分认识脱贫攻坚专项巡察的重要意义,坚决落实政治巡察要求,准确把握专项巡察重点任务,切实增强政治担当,积极配合党工委巡察组开展工作。

## 岳程街道办:物业考核实行淘汰制

本报讯(通讯员 小岳)7月21日,岳程街道办事处召开2020年红色物业考核会议,岳程街道办党工委委员、办事处副主任张广辉,物业办、各小区、物业公司、岳程派出所、行政执法、市场监管所、环保所等相关部门参加。

物业考核的目的是进一步规范物业管理工作,提升物业服务水平,各小区、物业公司要高度重视,对照考核标准,查缺补漏,做好考核准备工作。张广辉说,本

次考核工作由市开发区建设局牵头,公安、消防、环保和各街镇分管领导组成考核领导小组,考核结果将在全区各职能部门和行业内通报,并计入物业企业信用档案,作为物业企业年度评优和住宅小区物业连续续聘、改聘的主要依据,并实行淘汰制,对连续两次考核较差的物业企业将建议社区、业主委员会召开业主大会解除物业合同。会议还对创城、超标电动车治理等工作做了安排。

## 丹阳街道办:创城攻坚总动员

本报讯(通讯员 马学民)7月18日,菏泽开发区丹阳街道办事处召开创建全国文明城市攻坚动员会。丹阳街道办党工委副书记、办事处主任武少俊主持会议;党工委副书记孙玉勇通报上半年模拟测评情况,宣读办事处创城考核激励办法;市开发区管委会副主任、丹阳街道办党工委书记朱家福作动员讲话。

朱家福指出,全国文明城市是衡量城市整体发展水平的“金字招牌”,是含金量很高的“城市名片”,对于提升市民的城市自豪感归属感、优化营商环境有着重要的现实意义。丹阳作为创城的主战场、主阵地,下半年创建工作

时间紧、任务重、要求高。各社区、各部门要拿出全力冲刺、决战决胜的姿态,将全国文明城市创建与省级文明城市复审同步推进,聚焦短板弱项、抓好问题整改,坚决打好打赢创城攻坚战。

在谈到下一步工作时,朱家福强调要强化组织保障,扎实推进创城工作,展开“百米冲刺”,夺取最终胜利。办事处将抽调专门力量成立创城督导组,分8个片区持续督导考核,定期开展调度和集中检查,及时掌握创建工作动态,督促各项工作落实。认真落实考核激励办法,对工作突出的社区和部门,该奖励的奖励,该表彰的表彰,确保攻坚工作实效。